

和春军在全市推进政务服务“三化”工作会暨创建全国社会信用体系建设示范区动员部署会上强调

提升服务意识 狠抓责任落实 更好地助力全市营商环境建设

本报讯(记者郭玉培)昨天,我市召开推进政务服务“三化”工作会暨创建全国社会信用体系建设示范区动员部署会,市委常委、常务副市长和春军出席会议并讲话。

和春军要求,要规范项目目录、统一实施标准,加快推进政务服务标准化。要规范场所窗口等硬环境、服务行为等软环境以及评价监督机制,持续推动政务服务规范化。要以流程优化、数字赋能和方式创新,全力抓好政务服务便利化。要加强集约化建

泊头34个村村干部挂牌上岗

办事找谁一目了然,村干部说“挂上证是一种约束,也增添了为民服务的责任”

本报讯(记者康学翠 通讯员衡燕泥 齐兵兵)“现在村干部都戴工作证上班了,上面照片、电话都有,办事方便多了。特别是长期在外的人回村办事,看一眼工作证就清楚谁管啥。”日前,泊头市文庙镇尹庄村村干部全部佩戴了工作证,村民们对此称赞不已。

据悉,为切实加强村级党员干部工作作风监督,更好地服务群众,泊头市在大运河党建示范带沿线34个村推行村“两委”干部挂牌上岗制度,共计162名村干部亮出身份。工作证前印有村干部所在村名、本人照片、姓名、职务、工作分工和联系电话等基本信息,背面印有村“两委”干部行为准则。工作证统一佩戴在胸前,且实行“两必挂”制度,即坐班值班必挂、入户走访必挂。群众办事找谁,只需看

南皮近500处公共场所让居民乐享文化生活

本报讯(通讯员南宝通 记者王汝汀)日前,在南皮县狮城书房,孩子们拿着自己喜欢的课外书籍,享受阅读的乐趣。“现在作业比以前少了,休息日来到这里,看自己喜欢的书,轻松又有意义。”一位和妈妈一起到书房读书的中学生说。

据介绍,南皮县狮城书房自8月2日开始对外开放。书房里有20多类图书,包括文史类、科普类、绘本类、故事类等。在做好疫情防控的情况下,书房平均每天接待读者近百人次,为广大群众提供了静享时光的好去处。

狮城书房是南皮县努力提升公共文化服务、加强精神文明建设水平的缩影。南皮县采取“公共财政支持、社会力量参与、志愿服务助力”的多元化运营管理模式,全力打造群众身边的公共文化圈。目前,这个县共有近500处公共文化场所,日均接待千余人次,成为青少年和其他各类人群阅读求知、休闲娱乐、接受爱国主义教育、继承优秀传统文化的精神乐园。

“如今,物质生活不断提升的同时,大家对精神文化生活的追求也越来越高。”一位正在南皮县爱国主义教育基地游览的游客说,随着县城公共文化场所越来越多,自己的业余生活也越来越丰富,在这样的氛围和环境下生活是满满的幸福感。

新闻热线:			
郭玉培	18713798877	孙晓卉	13831766901
康学翠	18333004480	中洋	17731719785
王汝汀	15303172653	鲁萍	13230773321
刘杰	13292796980	杨继超	18333018170
张梓欣	15350768675		
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金			

喜迎二十大

订单农业让农产品不愁销路

——吴桥县实施“村社共建”项目见闻

本报记者 申萍 本报通讯员 崔霞 王昱鑫

记者日前在吴桥县梁集镇卢家庙村看到,一片花生田里,大型花生起果机正在作业,一片片沾着新鲜泥土的饱满花生一股脑地被“拱”了出来。看着这丰收的花生,村民翟洪瑞乐开了花。现场6台大型花生起果机联合作业,他的500亩花生不到一天就收获完毕。

“我这是第一年试种,种子有人提供,技术有人指导,播种、收获时有大型机械全程操作,省心省力,收成还高。”翟洪瑞能有好收成,得益于吴桥县探索推出的集体经济发展新路子——“村社共建”项目。“村社共建”项目由吴桥县供销社提出具体托管计划,党支部带头,村“两委”干部配合,党员群众广泛参与,每个村流转农户耕地至少300亩,明确耕地保护补贴,并向村集体、农民倾斜利益分配。在土地管理过程中,村集体流转土地后交由吴桥供销社统一管理,托管公司按照每亩30元标准支付村集体管理费;在土地托管过程中,由供销社提供土地流转金、种子、化肥、农药、机械费、作业零工费等一切周转费用;在农业生产过程中,由村“两委”成员担任生产队长或村“两委”推荐生产队长进行种植管理,同时优先使用本村的农机和零工,确保一体化推进村民致富。

“县供销社负责统揽‘大盘子’,衣服公司负责斟满‘小杯子’,村级组织负责用好‘长筷子’,环环相扣、各负其责、整体推进。村‘两委’细化工作措施,生产队长实施各项生产管理任务,确保项目推得动、铺得开、落得实。”吴桥县供销社有关负责人说,像翟洪瑞这样的种植户,从花生品种引进、播种,到田间管理、病虫害防治等方面,衣服公司都给予大力支持。

据翟洪瑞介绍,今年他种植的优质品种“花育23”,由于气候条件适宜,亩均增收75公斤左右,一亩地能收400余公斤干果,而且都是供销社的订单,不愁销路,亩产毛收入在3000块钱左右。

党的十八大以来,我国高度重视“三农”工作,出台了一系列扶持农业发展的政策措施。吴桥县抢抓机遇,把发展特色种植、规模化种植作为带动农民增收的重要途径,通过“村社共建”项目,引导越来越多的群众加入土地流转、托管服务等,进行特色种植、规模化种植,在实现农户经济利益最大化的基础上,不断壮大村集体经济。

吴桥县供销社相关负责人表示,接下来,他们的“村社共建”项目将进一步增加土地流转面积,探索新的发展模式,壮大农业特色种植规模,发展现代农业,助力乡村振兴。



今年以来,黄骅港重点推进汽车滚装等22个专业码头和系列铁路专用线等项目建设,全面提升港口基础设施支撑保障能力。图为正在建设中的煤炭港区杂货物流码头附属设施。傅新春 魏志广 摄

海兴周六“夜读”为流动党员“补钙壮骨”

本报讯(记者刘杰 通讯员王桂花)“自从党组织号召每周‘夜读’活动以来,我不仅学到了本领,而且感觉生活更充实了,每周都盼着这一天的到来。”在天津务工的韩磊说。

今年以来,海兴县为加强流动党员的教育、管理、服务,让流动党员“离乡不离党,流动不流失,学习不耽误”,对流动党员实行“牵线六式”跟踪管理,利用流动党员微信群和海兴组工公众号,每周六晚上7时组织流动党员集体“夜读”活动。流动党员通过微信群相互交流思想,并提交学习心得。

据了解,“夜读”学习不仅包括习近平总书记系列重要讲话精神和党规党纪教育知识等,还根据流动党员实际需求,灵活采取“菜单式”学习模式,让流动党员“点菜”、组织“接单”,确保书目能够满足流动党员学习的实际需求。截至目前,这个县流动党员周六“夜读”已开展15期,共有100余名流动党员参与周六“夜读”活动,收到学习心得1000余篇。

坚守路桥一线的筑路人

——记沧州交发集团路桥一分公司老工长张树清

本报记者 郭玉培 本报通讯员 王雯文

307国道沧州段改扩建、104国道沧州段改扩建、京沪高速公路沧州开发区收费站改扩建……一条条干线公路上,都留下了沧州交发集团路桥一分公司老工长张树清奔波的脚印和汗水。

今年48岁的张树清已在路桥一分公司整整工作了28年,可以说他人生中最美好的年华,都奉献给了路桥事业。1998年,307国道沧州段改扩建,张树清任项目现场工长。那时候,修路用的石料都是直接堆放在工地上。附近的村民开着拖拉机到工地偷拿石料。“工程上的每一块石料都是国有资产,怎么能让人随便拿走?”张树清发现后便天天到现场查看。有一次,他发现几个年轻的小伙子偷拿,立即跑过去制止。几个年轻人见张树清身材瘦弱,抄起手中的铁锹冲着他就要动手。幸亏工地上几位同事及时赶来,张树清才没有被打。回忆当时的情形,张树清说:“也没想那么多,就觉得工地上的石料是公司财产,我得捍卫公司的利益。”

一本图纸、一卷皮尺、一套检测工具,是张树清的标配。28年来,只要有工程施工,张树清每天清晨都会围着施工现场转,严格落实质量自检、互检、交接检。在每个作业面,他都会安排好施工进度,叮嘱施工工人做好施工准备,熟悉图纸,做好防护;在施工中,他带着技术员认真细致检查关键部位,在施工条件变化时及时补充交底、办理相关手续,确保

建设质量和施工安全。工作认真负责、善于总结经验、敢为善为,是许多同事对张树清的评价。为了把好施工技术关、安全关,张树清坚持“眼见为实”。他深入到施工现场的每个角落检查,不放过一处细节。他说,只有亲眼看到,才能发现问题,不让每一个路段“带病”交付。

酷暑季节,施工难度大、安全隐患多,但为抢工期、保安全,在高温天气里,张树清为施工人员调整作息时间,而自己却坚持,每天早上5时出发上道作业,一直到晚上近8时才回到项目部里吃晚饭。“夏天铺路最好,越热越美。”张树清说,高温天气是路面修缮的“黄金期”,天气越热,沥青的性能越好,修补出来的路面就越平整牢固。然而,夏天扑面而来的热浪令人眩晕,为了确保道路安全畅通,张树清带领施工人员挥汗如雨,以更快的节奏和方式不辞辛苦地工作着,一天下来,他们的衣衫不知被汗水湿透几回,又被烈日晒干几次,等回到项目部后,衣衫上看见的是汗渍汗碱的痕迹,俨然一幅“山水画”。

沧州路桥工程有限责任公司党总支书记、董事长曹艳明说:“张树清的敬业与乐观,感染着公司的每一个人,他的认真与执着也鞭策着我们整个团队更要走稳、走远、走好。”

“现在我们的公路建设迎来了一个大步跨越的时期,不远的将来,沧州一定会建成更多更好更宽的公路,再创沧州公路干线发展建设的新辉煌。”张树清对沧州公路建设事业充满了期待。

绪必迪药业(沧州)有限公司 高端注射剂产品链项目 环境影响评价第二次公示

绪必迪药业(沧州)有限公司高端注射剂产品链项目位于沧州经济开发区东区,项目占地26亩,项目产品规模为注射剂,7896万支/年,其所用注射级原料,159.6kg/年。建设内容:综合制剂GMP车间1座,甲类库1座,综合楼1座,中试车间1座,甲类库1座,综合楼1座,初期雨水池、应急事故池(兼消防废水池)、低浓度污水池、高浓度污水罐等配套设施。现进行该环境影响评价公众参与第二次信息公示,征集有关意见,公众可在全国建设项目环境信息公开平台(https://www.eiacloud.com)查询项目相关环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱286499981@qq.com。索取信息和提出意见期限:2022年9月26日-2022年10月14日。绪必迪药业(沧州)有限公司

企业是船 广告是帆
沧州日报广告部助您一帆风顺
电话 3155069

沧州市民公约

爱国爱党,拥军爱民;民族团结,维护安定;自由平等,遵纪守法;知荣明耻,崇尚礼义;移风易俗,崇尚科学;勤俭节约,反对浪费;垃圾分类,保护环境;诚实守信,公平竞争;履职尽责,爱岗敬业;孝老爱亲,邻里和睦;尊师重教,热心公益;乐于助人,见义勇为;遵守秩序,举止大方;讲究卫生,文明养宠;安行,健康卫生,弘扬新风。

沧州市文明办 宣